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Predsednik organizacionog odbora Velikogospojinskih dana, gospodin Novica Blažin, na
završnoj konferenciji za medije, povodom predstojeće, dvanaeste po redu manifestacije, koja će
biti održana u Novom Bečeju od 24. -27. avgusta, istakao je da ništa ne bi mogao da učini bez
tima ljudi koji su s njim „na istom zadatku“ i sa kojima ima odličnu saradnju.

      

   Takođe, ova manifestacija u organizaciji Turističke organizacije opštine i Opštine Novi Bečej,
ne bi mogla posetiocima da ponudi ovako bogate i sadržajne programe bez generalnog
pokrovitelja Nexe AD Polet IGK Novi Bečaj i Polet - keramika doo Novi Bečej, Republičke vlade,
Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija, Pokrajinske vlade, Sekretarijata za
poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo i velikog broja sponzora. - Velikogospojinski dani su
privredno-kulturno-turistička manifestacije koja okuplja sugrađane i posetioce svih uzrasta, i za
sve su pripremljeni odgovarajući programi - rekao je gospodin Blažin i iskoristio priliku da
pozove sve one koji vole da iskuse nešto lepo i zanimljivo da dođu u Novi Bečej i na
manifestaciju i mimo nje, jer ova varoš nudi veliki broj sadržaja: zanimljivu hroniku mesta u koju
su dolazile poznate ličnosti u Glavaševoj kući, ukusnu riblju čorbu od tek upecane ribe, na nekoj
od čardi kraj Tise, traktor Hart Parr 30A iz 1920. godine, jedan od nekoliko hiljada eskponata u
Muzeju „Žeravica“ u Novom Miloševu, jedinstvenom muzeju starih traktora i parnih mašina na
Balkanu, ostaci benediktanske optarije iz prve polovine XIII veka - Arače, SRP „Slano kopovo“, i
mnoge druge zanimljivosti. Po njegovim rečima Gospojina godinama teži da unapredi svoju
društvenu odgovornost, a jedan od načina je humanitarna delatnost. Ove godine uspostavljena
je saradnja sa Udurženjem „Čepom do osmeha“. Petnaest volontera biće non stop prisutni na
Gospojini, u želji da se sakupljanjem plastičnih čepova, pomogne osobama s invaliditetom, ne
samo u Novom Bečeju, nego i celoj Srbiji, kao deo akcije koju sprovodi ovo Udruženje.
Velikogospojinski dani godinama unazad pružaju podršku Nacionalnom udruženju roditelja dece
obolele od raka „NURDOR“, vodeći računa na taj način o onima kojima je potrebno nešto više
od dobre zabave. Gospodin Blažin je istakao da Novi Bečej raspolaže smeštajnim kapacitetima,
koji zadovoljavaju potrebe ovog grada, ali u vreme Velikgospojinskih dana uvek se traži krevet
više. Zato je sve one koji planiraju da u Novom Bečeju provedu četiri i više dana, i
Velikogospojinske dane isprate u celini, podsetio da na vreme obezbede smeštaj, najbolje
preko TOO Novi Bečej.

 1 / 1


